



КРШЕЋИ ЗАКОН ПОВЕЋАЛИ ПЛАТЕ

Одборничка група СРС-а указала на отимачину



Војислав Шешељ са својим присталицама

Време пролази догађаји се муњевито смењују, тешко је у новинама забележити све неморалне радње садашње општинске власти на Вождовцу.

Посебно је питање вероватноће исправке насталих последица доследним спровођењем несавесне политике владајуће коалиције. На сличне начине у другим секторима власти, Демократска Странка недвосмислено доприноси растакању државе и свих њених институција, што резултира нарушавањем онако сиромашне грађанске дневне ситуације. Праве речи, без претеривања за неке појаве су пљачка и разбојништво јер се ради о дрскости и бестидности.

Кршећи уредбу Владе Србије о платама запослених у локалним самоуправама владајућа коалиција на општини Вождовац увећала је себи плате за фантастичних 110% (стално запосленим лицима повећање је 10%) Случај је засметао чак и министру финансија Млађану Динкићу тако да су и опоменути да се плате врате на ниво од септембра 2005. год. Тако је уследило да се износ од 14 милиона динара пребаци у, веровали или не, „Награде и јубилеји,„ како би се намирила разлика у платама коју су сами себи одредили. Може се замислити колико је паркова или дечијих игралишта могло

бити урађено за 14 милиона динара.

Кршење закона оправдава се његовим непознавањем или још горе погрешним тумачењем. У такву наивност власти на Вождовцу одборници СРС-а никад неће поверовати па због тога у оквирима својих могућности за скупштинском говорницом овакве појаве називају правим именом - неморалом и безобразношћу.

Уместо да се средства из буџетског суфицита намене побољшању услова живота грађана Вождовца, или се помогне сиромашној или талентованој деци, новац се пласира у сумњиве послове. На тај начин се новац „Испумпава,„ из буџета, који потом нестаје у непознатом правцу, тј. у нечијим џеповима.

Очекивати да се виновници казне или смене је чиста утопија. Због тога једино и право решење су нови локални избори. А до тада суграђани шиљите оловке и овога пута другачијим гласањем пошаљите оне који су Вас разочарали тамо где им је место. А за сада мораћемо да дубље схватамо речи књижевника Достојевског „Срамно је немати стида,„

Пара врти где бургија неће

МОЖЕ ЛИ СЕ СПРЕЧИТИ



Бургија на делу

Грађани који станују на углу улице Војислава Илића и Устаничке улице упорно понављају питање „Може ли се спречити да изградњом пословно тржног центра, који чак дупло премашује првобитно пројектовану квадратуру, буду исечена стабла испред њихових зграда.

Још увек се не зна да ли ће победити природа или булдожер. Борба станара за свако дрво не престаје.

Спорна парцела са отприлике седамдесетак одраслих стабала липе кестена и другог племенитог дрвећа плански је сађена још пре 35 година. Уместо да општинска власт уреди поменути парцелу за добробит и старијих и мађих суграђана, она је одлучила да је уновчи као парцелу за изградњу пословно тржног центра који премашује раније пројектовану квадратуру и то чак за дупло. Претходни објекат који је започела грађевинска фирма РАД делимично је порушен да би се добио простор за повећање габарита објекта.

Шта обичан грађанин има од тога, шта има општина а шта крупан капитал који се тако шири на рачун то мало зеленила које нас окружује?

Да ли је могуће да поред свих петиција, протеста и настојања грађана да спрече сечу стабала испред својих станова, општинска власт на Вождовцу не показује ни минимум интересовања за

оно што желе њени грађани.

Брига градског зеленила у овом случају је маргинална, вероватно због неке нама тајне везе, јер кажу да нису надлежни за овај случај. А ко онда јесте?

Кад је један од извођача питао једну станарку која живи непосредно испред ове шуме зашто се бори за једно дрво када "нема ни хлеба да једе" она му је одговорила да је то њено дрво. Треба ли нам коментар. Сеча је почела. можемо ли им стати на пут?



Пресија због рушења малог тржног центра на Бањици

НОВИ ВИД ДЕМОКРАТИЈЕ

„Не дају нам да живимо а камоли да радимо. Прође мало времена а они нам најаве ново рушење и ако је суд до сада оспорио све њихове одлуке

Постојање малог тржног центра у Пауновој улици од броја 19а до 19ж на Бањици датира од 1991. год. Добијање права градње на наведеној локацији, на основу јавног конкурса, било је условљено напуштањем пропалих државних фирми како би се подстакла приватна иницијатива. Садашњи власници локала сами су финансирали израду пројектне документације, уређење локације и платили изградњу типских објеката. Данас ту постоје радње које су претежно

занатског карактера и како сами власници кажу веш 15 година плаћају порез, а око 50 запослених са својим породицама живе од овог посла.

Сви они користе по уговору овај простор док се локација не приведе намени, што до данашњег дана није учињено. Та клаузула о привремености објеката је главни проблем и ноћна мора за власнике.

Прво решење о рушењу добили су 2003. год., где се налаже уклањање објеката у року од 3 дана. на ово решење иуложена је жалба и суд је донео решење у корист власника након чега су они предали захтев за легализацију. Како је легализација условљена наменом локације након суђења са Општином Вождовацу трајању од 3 године Врховни суд је потврдио првостепено решење. Након месец дана стиже ново решење по коме немају право на легализацију због неодређене намене локације.



Шта ће бити ако их сруше

Ови угледни мали привредници и прави домаћини после вишегодишње борбе са бахатом влашћу на општини Вождовац са доста срџбе упиру прст на Демократску странку и њене функционере на челу са Јасенком Лазовићем. Њега сматрају за једног од главних криваца за проблеме које имају сви привредници на територији општине Вождовац. Они кажу: „Не дају нам да живимо а камоли да да радимо,.. Прође мало времена а они нам најаве ново рушење и ако је суд до сада оспорио све њихове одлуке. У сличној ситуацији су и други привредници, а ми смо у контакту са њима па ће мо се заједно борити против дрскости и бездушности садашње локалне власти. Погледајте шта су 2003. год. урадили са локалимa поред „Плавог мосте,..“ Толике породице су остале без извора прихода.

Због чега је таква општинска властна Вождовцу, зашто их одборници СРС-а прозивају за бахатост и похлепу? Зашто се не поштују судске одлуке? Да ли су грађани због власти или су институције власти грађанима на услузи? На та и многа друга питања једино ће се сменом са позиција власти решити садашње и будуће дилеме локалне самоуправе. Гласањем за савесне и одговорне је једини и легални начин сматрају радикали.

ПУТ КАО ДА НЕ ПОСТОЈИ

Наше аутостраде

На путу према Рипњу 16 априла дошло је до одрона земљишта и оштећења асфалта. Тако је прекинут саобраћај за возила градског саобраћаја, што представља велики проблем мештамама с обзиром да пут повезује Рашин мајдан са центром насеља.

Асфалт је последњи пут постављан 1971 године. Од тада рађен је само део пута у Бубањи и то парама из донације као и парама грађана. Очигледно да је овај пут заборављен како од општине тако и од града . Иако је председник општине Вождовац Горан Лукачевић долазио и обећавао да ће се санирати клизиште од тог

обећања нема ништа до данашњих дана.

На авалском путу је само у једном месецу страдало петоро људи, од којих и три младића, на укрштању са путем за Пиносаву и пута за Авалски торањ. Сви знамо какве опасности вребају на путевима, и да неопрезна вожња много кошта, али и наша брига о путевима би могла бити далеко већа од оне коју исказује данашња досовска власт на општини Вождовац. За оваква оштећења пута, непостојање сигнализације, банкина и друге друмске опреме нема чекања.



Како изгледа пут кроз Рипањ



Трагично настрадали младићи

ПРИМЕНА ЗАКОНА У ПРАКСИ

Виртуална стварност у Србији

Закон о социјалној заштити, здравствено осигурање као и многи други пренешени из Европске уније предложени и усвојени Владином већином имају „мали проблем“, немогућност њихове примене на „мочварном тлу“, наше средине. „Експерти“, владиних министарстава, бриљантном памећу покушавају да „прилагођавање“, остваре по систему : вук сит и овце на броју. То доводи до кршења закона физике који се још увек темељи на материјалној реалности, међутим „генијални умови“, ни из чега стварају нешто и поново проналазе перпетум мобиле.

Борба у скупштини Србије од стране СРС се огледа у изношењу амандмана на новостворене „мутантске законе“. Међутим закони се безобзирно изгласавају иако је њихова примена у пракси немогућа.

Пракса острашћене Владе, њене охолости, подстакнута иностраним менторима не сумњају да нису вечите, остварују овдашње болесне амбиције, да у полтронизму можемо и више и боље него што се од нас тражи. Ево једног примера у делу социјалне заштите.

Бела куга Српског народа, имала је од новостворене Владе материјални лек у виду једнократне новчане помоћи за рађање другог, трећег и сваког наредног детета. Износ окоји се додељује требало би да покрије разноврсне потребе новорођенчета, међутим да ли је тако?

Због знатне неизбежне инфлације родитељи су подигнуту суму претварали у конвертибилну валуту и то по потреби наменски користили. Све је лепо док се власти не досете. Под изговором да се дата средства злоупотребљавају за куповину беле технике и тако даље. Генијални експерти дату суму деле на 24 рате чије је прво исплаћивање са два месеца закашњења. Преостале рате инфлација немилосрдно обезвређује, а то препаметни експерти испуштају из разматрања. Они грађани који на основу обећаних рата улазе у кредит код једва дочеканих Европских банака покушавају да сачувају стечену своту, упадају у зачарани круг из кога нема излаза. Просто, рата дата као помоћ, која не прати и не може да надокнади кредитну рату. Банкарски помно прате сва тржишна кретања, користе само њима знане обрачунске камате, немилосрдно раде по систему „уђеш и готов си“.

Да ли је неко овде преварен? Да ли неко овде профитира? Време ће сигурно показати. Ко ће платити цех? Можда неупућени, или је преварени јака реч? Да ли се тако Србин стимулише од своје националне Владе да ствара наметнуту националну државу јер су сви остали отишли. За повећање наталитета и обезбеђивање услова за живот новорођених просечном грађанину је неопходно сигурно тло.



Промоција књиге др. Војислава Шешеља, „Сведок одбране Слободана Милошевића у Хашком процесу“, која је одржана 20.04.2006. год. У препуној сали СЦ Шумице своје виђење овог дела дали су академик Драган Недељковић, Смиља Аврамов, Ђорђе Србуловић и потпредседник ОО СРС Нови Београд Дана Констадиновић



Скупштина ОО СРС Вождовац одржана је 26.03.2006. год. у МЗ. Раковица Село. Поред великог броја чланова скупштине је присуствовао велики број симпатизера. Завршни извештај и план рада дао је председник ОО СРС Војислав Милајић (на слици)



Пишите др Војиславу Шешељу
Mr. Dr Vojislav Seselj
UN Detention
Pompstationsweg 32
NL-Scheveningen (The Hague)
Unt Post 87810
NL-2508 The Hague
Holand

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ
Главни одговорни уредник: Хелена Божић Талијан
Уредник издања: Шиндић Слободан
Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун
Издање приредио: Општински одбор Вождовац
Председник ОО Вождовац: Војислав Милајић
ул. Рада Кончара 1а Вождовац, Тел.: 444-82-55